

助力婚宴 添彩情人节

体彩为喜庆日子增甜蜜色彩



婚礼现场派发顶呱刮彩票,情人节当日送红包和祝福,近日,安徽和湖北上演温馨和甜蜜的一幕。近年来,顶呱刮出现在婚礼现场的频率越来越高,不少新人买来整包顶呱刮,在婚礼现场分发给来宾,让大家一起分享婚礼的甜蜜。情人节也是一个甜蜜的日子,湖北体彩与餐饮商家联手,为情侣们送出红包、彩票和祝福,为这个甜蜜的节日增加了一丝甜蜜的味道。

(艾禾)



收到体彩礼物的情侣拍照留念



湖北 为情侣送“千万”祝福

“美女帅哥,今天是情人节,武汉体彩联手老乡鸡,送你们玫瑰花和‘随便花’,祝你们节日快乐!”2月14日一大早,老乡鸡餐饮武汉光谷金融港店门前的一对情侣,欣喜地收到了武汉体彩工作人员送上的玫瑰花和体彩红包。惊喜之余,两人还不忘在店前的心形蜡烛造型里拍照留念,给这个浪漫的日子留下温馨的纪念。

除了给过往的情侣送上情人节礼物,凡进店消费的客人均有体彩红包相送。武汉体彩与老乡鸡餐饮连锁机构联手,在武汉地区78家老乡鸡餐饮店开展的“品美味爱情鸡汤 享体彩千万大奖”活动,受到了年轻人的普遍欢迎。情人节当天,凡在店内消费的顾客,均可获赠一张体彩大乐透彩票,最高可能中得1000万元大奖。在光谷金融港店和汉阳人信汇店,还专门为情侣拉起了心形灯光背景和蜡烛造型,充满了浪漫氛围,不少情侣在这里表白留念,将温馨瞬间分享到朋友圈。

在光谷世界城店,一位男士付款后取餐时,体彩工作人员递上红包并送上节日祝福,他在感谢之余,不忘咨询彩票开奖时间和兑奖办法,体彩工作人员连忙热情解答。

当天,武汉体彩共为老乡鸡餐饮店的消费者送出7.8万个红包,不少情侣收到了双份祝福和大奖希望。



● 短评

“节日彩票”缘何热销

■ 艾禾

随着我国人民生活水平的不断提高,人们愈发追求仪式感,结婚、生子、升学、乔迁等,都要举办一个仪式,尤其是各种节日期间,也要进行与节日主题相契合的活动。

自2008年重装面市以来,即开型体育彩票顶呱刮不断发行节庆类主题票,如生肖“年票”,已连续发行11年,到明年(鼠年)刚好凑齐一套。在今年各地举行的庙会上,出现了不少顶呱刮摊位,其中生肖猪票是最受欢迎的一个票种。11年来,国家体彩中心每年都在春节前发行生肖票,也让很多购彩者养成了购买的习惯。就像广东一位购彩者说的那样,每年在春节期间逛花

市、买顶呱刮,已经成为他过春节的“保留曲目”。

说起节日彩票,最著名的可能是西班牙的圣诞彩票,已经发行超过200年,每年圣诞节期间都会引发民众的购买热情,彩票开奖的新闻也会成为全国人民关注的热点事件。

节日彩票之所以热销,是因为节日期间多数人都放假了,空闲时间多了,再加上购彩有讨好彩头之意,便成了很多人在节日期间的一个选择。

和西班牙的圣诞彩票相比,中国体育彩票的生肖票还很“年轻”,未来坚持每年发行,生肖票也会成为越来越多中国人过年期间消费的一个选择。



婚礼现场派发“甜蜜蜜”彩票

安徽 婚礼嘉宾分享“甜蜜蜜”

1月21日,安徽省黄山市歙县体彩片区专职副主任余履文为参加女儿举行婚礼的宾客准备了“甜蜜蜜”即开票,与大家一起分享婚礼的甜蜜。

婚礼现场,余履文手捧一叠“甜蜜蜜”站在舞台中央,婚庆司仪向宾客介绍活动内

容——只要上台大声喊出对新人的祝福,就可以领走一张面值5元的顶呱刮,最高奖金10万元。随后,来宾们纷纷上台,向新人喊出:百年好合、早生贵子、白头偕老……每位上台送祝福的宾客都得到了一张“甜蜜蜜”。

为了让没有得到上台机会的宾客也体验一下顶呱刮,婚庆公司的工作人员满场飞奔着给大家送“甜蜜蜜”。余履文和工作人员一边为中奖者现场兑奖,一边向大家介绍顶呱刮的玩法,婚礼现场掀起一波又一波高潮。